



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГБУ «Республиканская специальная библиотека для слепых»
Нохчийн Республикин культураан министерство
ПБУ «Блаьрзечарна лерина йолу республикин библиотека»

364016, г. Грозный, ул.8-Марта,41 телефон: (8712) 24-23-69, e-mail: bibliotekaspec@mail.ru http://www.biblioteka-spec.ru

Отчет о проведённых мероприятиях по наркомании за 2 квартал 2017 года

С целью объяснить значение некоторых терминов касающихся здорового образа жизни; познакомить с интересными материалами, раскрывающими их содержание; профилактики пагубной зависимости у детей и молодежи; снижения вероятности вовлечения подростков в экспериментирование с наркотиками, табаком, алкоголем 10 апреля в библиотеке для слепых была оформлена выставка «Наркомания- зло». Для рассказа о вреде каждого из видов наркотиков был приглашен врач терапевт ГБУКБ №5 Ятусва Мадина Хумидовна и мед. сестра Сераждинова Хеда Зайндиевна. Возле выставки они вели беседу с сотрудниками и посетителями библиотеки, приводя множество примеров о влиянии алкоголя на здоровье в целом и на состояние мозга. Ребята задавали интересующие их вопросы «Как изменяется обстановка с наркозависимыми в настоящее время?» на которые врачи Мадина давала подробные интересные ответы.

В рамках программы по профилактике борьбы с наркоманией ответственные работники ГБУ «Республиканская специальная библиотека для слепых» 22 мая 2017 года в 14:00 в читальном зале с постоянными читателями и сотрудниками библиотеки провели информационный час на тему «Наркотики болезни века». Данное мероприятие проведено с целью объяснить значение некоторых терминов касающихся здорового образа жизни; профилактики пагубной зависимости у детей и молодежи; снижения вероятности вовлечения подростков в экспериментирование с наркотиками. Ведущая Читамурова Седа провела беседу о вреде каждого из видов наркотиков с сотрудниками и посетителями библиотеки, приводя множество примеров о влиянии алкоголя на здоровье в целом и на состояние мозга, примеров о приведении алкоголизма к слабоумию и инвалидности.

В библиотеке для слепых 13 июня прошла беседа на тему «Образ жизни и вредные привычки» (по наркоманию и ЕК). Читамурова Седа прочитала лекцию сотрудникам библиотеки о вреде наркотиков и о привыкании к ним. Последствия наркомании губительным образом сказываются, как на физическом состоянии зависимых людей, так и на их психике. Так, в процессе употребления наркотических веществ по прошествии некоторого времени возникают обеднение и ослабление психики, уменьшение жизненных потенциалов, интересов и утраты каких-либо ценностей жизни. Таким образом, начинает развиваться психопатическая деградация личности, заставляющая человека все свои мысли и силы ориентировать на наркотик. Цель нашего мероприятия сформировать у работников и у посетителей нашей библиотеки представление о наркомании как о факторе, разрушающем здоровье. Развивать стойкое неприятие к наркотикам и показать опасность принятия даже одной дозы.

И.о. Директора

Исполнитель:
 Читамурова С. В.
 Тел: +79288989892

Р.В.Магомазинов